

Scrisoare de intenție

Stimată comisie electorală,

Înaintez această scrisoare cu privire la alegerile noului BEX al Colegiului Medicilor Mureș.

Mă numesc Florea Camelia și sunt medic primar în medicină de familie și medic specialist în medicina muncii. Din 2016 sunt membru consilier în cadrul Consiliului Colegiului Medicilor Mureș și membru în 3 comisii de specialitate aparținând de acesta.

În cele două mandate de activitate ca medic și consilier în cadrul colegiului m-am preocupat îndeosebit siguranța și drepturile colegilor mei și posibilitatea de a-și desfășura activitatea în condiții optime. Am fost membru în cadrul mai multor comisii, printre care membru în comisia de jurisdicție profesională, membru în comisia economico-socială și de asigurări de sănătate, membru în comisia de redobândire a calității de medic specialist medicină de familie, membru în comisia imagine, relații interne și externe. De asemenea, am participat în delegația consiliului în cadrul negocierilor cu Casa Județeană de Asigurări de Sănătate privind criza financiară din asistența medicală primară.

În cei peste 25 de ani de practică profesională în medicina de familie, m-am confruntat deseori, atât eu cât și colegii mei, cu situații neprevăzute, unele chiar neplăcute, în raport cu contractul cadru semnat cu casa de asigurări și am încercat să mă implic cât mai mult în rezolvarea lor. Unele probleme au fost rezolvate, altele nu și în acest context consider că munca mea în această problemă trebuie să continue, cu atât mai mult cu cât sunt foarte familiarizată cu situația. De asemenea, participarea mea la comisia de redobândire a dreptului de liberă practică, atât prin pregătirea examenelor teoretice cât și practice, mă recomandă pentru implicarea mea în domeniul de educație medicală profesională. La aceasta se adaugă și faptul că, de-a lungul carierei mele am avut mai mulți rezidenți în medicina de familie pe care i-am pregătit cu cât mai mult profesionalism posibil.

Și nu în ultimul rând, faptul că de-a lungul carierei mele de mai bine de 25 de ani nu am avut nici o sesizare privind un posibil caz de mal-praxis sau alte tipuri de reclamații, reprezintă o confirmare, în plus, a profesionalismului, a integrității, empatiei față de pacienți și a bunei relații cu colegii.

Pot să mă dedic dezvoltării mele profesionale în continuare, fapt atestat de cele două specialități pe care le am, precum și de alte proiecte de competențe pe care le am în vedere.

În concluzie, consider că prin munca mea și dorința de a ajuta medicii, aș fi un candidat potrivit pentru un mandat de vicepreședinte în Biroul de conducere al Colegiului Medicilor Mureș și de coordonator al Comisiei Profesionale - Științifice și de Învățământ.

12.10.2024

Cu stima,
Dr. Florea Camelia